
APROVAÇÃO EM MINUTA DO TEXTO DAS DELIBERAÇÕES DA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DA FEIRA 

REALIZADA NO DIA 08 DE JULHO DE 2013 

 

 

1 – Ata 

- Reunião ordinária de 24 de junho de 2013 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira e António Bastos – aprovar a ata da reunião 

ordinária de 24 de junho de 2013. 

A vereadora Margarida Gariso absteve-se em virtude de não ter estado 

presente naquela reunião. 

 

2 – Resumo diário de tesouraria 

A Câmara tomou conhecimento do saldo das dotações orçamentais do dia 05 

de julho de 2013. 

 

3 – Autorização de aumento temporário de fundo disponível para o mês 

de julho de 2013 

- Ratificação de despacho 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – ratificar o despacho do Sr. Presidente que 

concordou com a informação da Chefe da Divisão Financeira e Gestão 

Patrimonial, no âmbito do assunto em epígrafe, e que considerou o valor de 

2.527.291,00 € para acrescentar ao fundo disponível do mês de julho. 
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Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso e Márcio Correia votaram 

contra. 

 

4 – Procedimento para aquisição de “Serviços de segurança e vigilância 

para vários edifícios do Município de Santa Maria da Feira” 

- Retificação de cláusula do programa do concurso e prorrogação do 

prazo para entrega de propostas/Ratificação de despacho 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Sr. 

Presidente, datado de 02 de julho de 2013, que retificou uma cláusula do 

programa do concurso respeitante ao procedimento em epígrafe, de acordo 

com a informação constante no verso daquele despacho, e que prorrogou o 

prazo de entrega de propostas por mais seis dias a contar da data de entrega 

de propostas inicialmente prevista. 

Em conformidade, fica, por conseguinte, reformada a deliberação de 24 de 

junho de 2013, no respeitante a esta matéria. 

 

5 – Programa de Realojamento 

- Realojamento nas freguesias de Caldas de São Jorge, Fiães, Guisande, 

Rio Meão e São Miguel de Souto 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o realojamento dos 

agregados familiares dos munícipes que, seguidamente, se identificam, nos 

empreendimentos habitacionais das freguesias supramencionadas, nos 

termos e com os fundamentos constantes do dossier elaborado pela Chefe da 

Divisão de Ação Social e Qualidade de Vida: 

- Fernanda Rodrigues Correia, residente na Rua de Canedinho, n.º 765, 

Gião; 
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- Maria Conceição Borges Silva, residente na Rua do Lago, n.º 98 A, Caldas 

de São Jorge; 

- Leonel Guedes Paiva, residente na Rua da Escola, n.º 42, Louredo; 

- Eva Cristina Soares de Almeida Guedes, residente na Rua das Valas, n.º 

29, Rio Meão; 

- Ana Rosa Moreira Brito, residente na Rua Fonte Infesta, Edifício Gavião 

XV, 3.º Trás, Rio Meão; 

- Deolinda Jesus Melo, residente na Rua da Barroca, n.º 13, Fiães; 

- Tânia Patrícia Ribeiro da Silva, residente na Rua Luís de Camões, n.º 264, 

1.º Fiães; 

- Augusta Paula Ferreira da Silva Gonzaga, residente na Rua Central, n.º 

545, Fiães; 

- Cristina Marisa Guedes, residente na Rua do Ribeiro, n.º 34, Fiães; 

- Anabela Santos Pinto, residente na Travessa 31 de Janeiro, n.º 64, Fiães; 

- Fernando Jesus Correia, residente na Rua Central, n.º 2937, Lourosa; 

- Maria Flausina Freitas Santos, residente na Rua 5 de Outubro, n.º 1561, 

Lourosa; 

- Jorge Manuel Pintassilgo, residente na Rua 13 de Agosto, n.º 462, São 

Miguel de Souto; 

- Ana Maria Gomes Andrade, residente na Rua de Macieira, n.º 1119, São 

Miguel de Souto. 

Mais deliberou, no que concerne às casas degradadas, realizar as respetivas 

vistorias às condições de habitabilidade, de forma a impedir que as mesmas 

sejam novamente alvo de arrendamento. 
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6 – Apoio à Junta de Freguesia de Fornos para construção de parque 

infantil 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro à Junta 

de Freguesia de Fornos, no valor de 5.000,00 €, para a construção de um 

parque infantil. 

 

7 – Contrato-Promessa de Compra e Venda a celebrar entre a Fábrica da 

Igreja Paroquial da Freguesia de Salvador de Fornos e o Município de 

Santa Maria da Feira 

- Aprovação de Minuta 

- Assunção de compromisso plurianual 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a minuta do contrato-promessa 

de compra e venda em epígrafe. 

Mais deliberou solicitar à Assembleia Municipal autorização prévia para 

assunção de compromisso plurianual para 2014, no valor de 25.000,00 €, 

inerente ao contrato a celebrar. 

Os vereadores António Bastos e Márcio Correia abstiveram-se. 

 

8 – Empreitada “Construção da Escola EB 2,3 de Santa Maria da Feira e 

Pavilhão Desportivo” 

- Pedido de prorrogação do prazo de execução 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a prorrogação do prazo pelo 
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período de 95 dias, a título legal, para a conclusão da empreitada em 

epígrafe, bem como autorizar a prorrogação do prazo pelo período de 21 dias, 

a título gracioso, nos termos e com os fundamentos constantes da 

informação da Divisão de Fiscalização e Empreitadas. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso e Márcio Correia votaram 

contra. 

 

9 – Empreitada “1ª Fase da Via Circular à Cidade de Santa Maria da 

Feira” 

- Pedido de prorrogação do prazo de execução 

A Câmara, dado o manifesto interesse público em concluir a empreitada em 

epígrafe, deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente e 

dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a prorrogação do prazo de 

execução daquela empreitada, até ao dia 14 de julho de 2013, a título 

gracioso, nos termos e com os fundamentos constantes da informação da 

Divisão de Fiscalização e Empreitadas. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso e Márcio Correia votaram 

contra. 

 

10 – Empreitada “Construção do Centro Escolar de S. João de Ver” 

- Pedido de prorrogação do prazo de execução 

A Câmara, dado o manifesto interesse público em concluir a empreitada em 

epígrafe, deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente e 

dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a prorrogação do prazo de 
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execução daquela empreitada, até ao dia 30 de agosto de 2013, a título 

gracioso, nos termos e com os fundamentos constantes da informação da 

Divisão de Fiscalização e Empreitadas. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso e Márcio Correia votaram 

contra. 

 

11 – Auto de receção definitiva da empreitada de arranjos exteriores do 

Complexo Gimnodesportivo e da Piscina de Fiães 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Patrícios, S.A. 

 

12 – Auto de receção definitiva da empreitada de Museu Convento dos 

Lóios – 1ª Fase – Instalações mecânicas de climatização 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar o auto de receção definitiva 

da empreitada em epígrafe, adjudicada a Construções Carlos Pinho, Lda. 

 

13 – Protocolos de Parceria a celebrar entre o Município de Santa Maria 

da Feira e as seguintes entidades: 

- Casa da Gaia – Centro Cultural, Desportivo e Recreativo – 

Argoncilhe/Aprovação de minuta 

- CiRAC – Círculo de Recreio, Arte e Cultura – Paços de 

Brandão/Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a minuta do protocolo de parceria 
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a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e a Casa da Gaia – 

Centro Cultural, Desportivo e Recreativo – Argoncilhe. 

Mais deliberou aprovar a minuta do protocolo de parceria a celebrar entre o 

Município de Santa Maria da Feira e o CiRAC – Círculo de Recreio, Arte e 

Cultura – Paços de Brandão. 

A vereadora Margarida Gariso votou contra. 

Os vereadores António Bastos e Márcio Correia abstiveram-se. 

 

14 – Contratos-Programa de Desenvolvimento Desportivo a celebrar 

entre o Município de Santa Maria da Feira e as seguintes entidades: 

- Clube Académico da Feira/Aprovação de minuta 

- Clube Desportivo de Fiães/Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a minuta do contrato-programa 

de desenvolvimento desportivo a celebrar entre o Município de Santa Maria 

da Feira e o Clube Académico da Feira. 

Mais deliberou aprovar a minuta do contrato-programa de desenvolvimento 

desportivo a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e o Clube 

Desportivo de Fiães. 

A vereadora Margarida Gariso votou contra. 

Os vereadores António Bastos e Márcio Correia abstiveram-se. 
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15 – Protocolo de Colaboração a celebrar entre a Universidade do Porto 

– Uporto e o Município de Santa Maria da Feira 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do protocolo de 

colaboração a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e a 

Universidade do Porto. 

 

16 – Protocolo de Parceria a celebrar entre o Município de Santa Maria 

da Feira e a Associação Orquestra e Banda Sinfónica de Jovens de Santa 

Maria da Feira 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a minuta do protocolo de parceria 

a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e a Associação 

Orquestra e Banda Sinfónica de Jovens de Santa Maria da Feira. 

A vereadora Margarida Gariso votou contra. 

Os vereadores António Bastos e Márcio Correia abstiveram-se. 

 

17 – Protocolo a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira, a 

Junta de Freguesia de Gião, e o Agrupamento de Escolas da Corga de 

Lobão 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 
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Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a minuta do protocolo em 

epígrafe. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso e Márcio Correia 

abstiveram-se. 

 

18 – Comunicação da APCER sobre a decisão do Processo N.º E 

2009.075, referente à primeira auditoria de acompanhamento realizada 

no âmbito da segunda renovação do certificado do Sistema de Gestão da 

Qualidade 

A Câmara tomou conhecimento da comunicação em epígrafe. 

 

19 – Alienação em hasta pública do lote n.º 6 do alvará de loteamento 

n.º 48/96, lote esse correspondente a uma parcela de terreno destinada 

a construção de habitação unifamiliar, sita na freguesia de Rio Meão 

A Câmara deliberou, por unanimidade: 

- autorizar a venda, em hasta pública, do lote em epígrafe; 

- aprovar as condições de acesso e de funcionamento da hasta pública, bem 

como da venda do imóvel; 

- nomear uma comissão para dirigir o ato público composta pelo vereador 

Celestino Portela, na qualidade de presidente, e pelos vogais efetivos Dra. 

Sónia Azevedo e Dra. Ana Santos, sendo os respetivos suplentes vereador 

Emídio Sousa e Dra. Sónia Lourenço; 

- designar o dia 29 de julho de 2013, pelas 10 horas, no Salão Nobre dos 

Paços do Município, para a realização da praça. 
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20 – Contrato-Promessa de Doação a celebrar entre o Município de 

Santa Maria da Feira, Olímpia Oliveira Natário e outros, e a Freguesia de 

S. Paio de Oleiros 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta do contrato-

promessa de doação em epígrafe. 

 

21 – Contrato-Promessa de Permuta a celebrar entre o Município de 

Santa Maria da Feira, António Norton Amorim de Melo e esposa Maria 

Alice Coelho Gomes, e a Freguesia de Santa Maria de Lamas 

- Aprovação de minuta 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – aprovar a minuta do contrato-promessa 

de permuta em epígrafe, condicionado ao facto de a parcela de terreno a 

ceder pela Câmara ser do domínio privado do Município, caso contrário, 

seguir-se-á o processo administrativo necessário à desafetação do domínio 

público daquela parcela de terreno. 

Os vereadores António Bastos, Margarida Gariso e Márcio Correia votaram 

contra. 

 

22 – Contrato-Promessa de Permuta a celebrar entre o Município de 

Santa Maria da Feira, Bergcasa – Gestão Imobiliária, S.A., e a Junta de 

Freguesia de Paços de Brandão 

- Aprovação de minuta 

Retirado da Ordem do Dia. 
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23 – Área envolvente à Unidade de Saúde Familiar de Escapães 

- Proposta de resolução de expropriação de parcela de terreno 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela, Teresa Vieira, Margarida Gariso e Márcio Correia – 

requerer a declaração de utilidade pública da expropriação total, com 

carácter de urgência, do prédio rústico com a área de 1.832 m2, sito no 

Lugar de Arcas, na freguesia de Escapães, inscrito na matriz sob o artigo 

337º e omisso na Conservatória, pertencente a José Oliveira Soares, 

residente em Casal de Matos, na freguesia de Fornos, por ser necessária à 

implementação da Unidade de Saúde Familiar de Escapães e respetiva 

envolvente, bem como a autorização para tomada da posse administrativa do 

bem a expropriar, nos termos e com os fundamentos constantes da 

informação jurídica do Pelouro de Planeamento e Urbanismo. 

O vereador António Bastos absteve-se. 

 

24 – Processos de Obras e Loteamentos 

Processo n.º 114/2009 – Alteração e ampliação de Lar, na Rua Social, 

n.º 110 – Santa Maria de Lamas, em que é requerente a Associação Bem 

Estar de Santa Maria de Lamas 

- Pedido de isenção de taxas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão da requerente, 

autorizando a isenção do pagamento de taxas no âmbito do processo em 

epígrafe, nos termos e com os fundamentos constantes da informação 

jurídica do Pelouro de Planeamento e Urbanismo. 
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25 – Viagem Medieval’ 13 – Ocupação do Espaço Público 

A Câmara deliberou, por unanimidade, autorizar a Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.M. a usar os espaços públicos propostos por aquela empresa, 

necessários à execução do projeto Viagem Medieval’ 13, isentando-a do 

pagamento de qualquer taxa, tendo tomado conhecimento dos preços a 

cobrar a terceiros pela ocupação do espaço público nas diversas áreas 

temáticas do projeto, da localização dos parques de estacionamento, bem 

como do preço a praticar nos mesmos, nos termos e para os efeitos previstos 

na cláusula 5.ª do contrato-programa celebrado com aquela empresa. 

 

26 – Pedido de alargamento do horário de funcionamento do 

estabelecimento comercial designado “PIAZZA RIO”, sito no Largo de 

Santo António, na freguesia de Rio Meão, apresentado por “We are 

Friends, Lda.” 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão da requerente em 

epígrafe nos termos requeridos, ou seja, autorizar o alargamento do horário 

de funcionamento do estabelecimento às sextas-feiras, sábados e vésperas 

de feriados, das 02 horas às 04 horas, nos termos e com os fundamentos 

constantes da informação jurídica do Pelouro de Administração, Finanças e 

Desenvolvimento Económico. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

13 

 
Reunião Ordinária 

08/07/2013 

27 – Pedido de alargamento do horário de funcionamento do 

estabelecimento comercial denominado “4EVER”, sito na Zona 

Industrial de Rio Meão, apresentado por “DJJ’S – Promoção de Eventos 

Lda.” 

A Câmara deliberou, por unanimidade, deferir a pretensão da requerente em 

epígrafe nos termos requeridos, ou seja, autorizar o alargamento do horário 

de funcionamento do estabelecimento às sextas-feiras, sábados e vésperas 

de feriados, das 04horas às 06 horas, nos termos e com os fundamentos 

constantes da informação jurídica do Pelouro de Administração, Finanças e 

Desenvolvimento Económico. 

 

28 – Pedido de alargamento do horário de funcionamento do 

estabelecimento comercial denominado “Café São Cristóvão”, sito na 

Av. S. Cristóvão, na Freguesia de Nogueira da Regedoura, apresentado 

por “Pedrosa & Rocha, Lda.” 

A Câmara deliberou, por unanimidade, indeferir a pretensão da requerente 

em epígrafe, ou seja, não autorizar o alargamento do horário de 

funcionamento do estabelecimento, das 02 horas às 04 horas, nos termos e 

com os fundamentos constantes da informação jurídica do Pelouro de 

Administração, Finanças e Desenvolvimento Económico. 

 

29 – Prestação de serviços diversos por ajuste direto regime 

simplificado 

- Emissão de parecer prévio 

A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir parecer prévio favorável à 

abertura do procedimento em epígrafe para prestação de serviços diversos, 
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identificados em quadro anexo à informação do Chefe da Divisão de 

Contratação Pública, nos termos e com os fundamentos constantes da 

mesma. 

 

30 – Aquisição de “Plano de ação para a sustentabilidade energética” 

- Emissão de parecer prévio 

A Câmara deliberou, por unanimidade, emitir parecer prévio favorável à 

abertura do procedimento em epígrafe, nos termos e com os fundamentos 

constantes das informações do Chefe da Divisão de Contratação Pública. 

 

31 – Atribuição de nome a arruamentos na freguesia de Lobão 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir os nomes “Rua das 

Pedreiras” e “Travessa das Pedreiras” a arruamentos na freguesia de Lobão. 

 

32 – Atribuição de nome a arruamentos na freguesia de Santa Maria de 

Lamas 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir os nomes “Viela do Merouço” 

e “Travessa do Chão do Monte” a arruamentos na freguesia de Santa Maria 

de Lamas. 

 

33 – Atribuição de nome a arruamentos na freguesia de Nogueira da 

Regedoura 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir os nomes “Rua Zeca Afonso” 

e “Travessa da Rua da Noémia” a arruamentos na freguesia de Nogueira da 

Regedoura. 
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34 – Memorando de intenções com vista à celebração de um protocolo 

de colaboração a celebrar entre a Câmara Municipal de Santa Maria da 

Feira, a Associação Empresarial da Feira e o Centro de Estudos Urbanos 

da Faculdade de Arquitetura e Artes da Universidade Lusíada do Porto 

- Ratificação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Sr. 

Presidente, datado de 04 de julho de 2013, que aprovou o memorando em 

epígrafe. 

 

35 – Protocolo celebrado entre o Município de Santa Maria da Feira e 

Maria Estela da Silva Terra 

- Ratificação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, ratificar o protocolo em epígrafe. 

 

36 – Procedimento de “Cobrança da Taxa de RSU e da taxa de rede aos 

munícipes de Santa Maria da Feira” 

- Adjudicação 

A Câmara deliberou, por maioria – com os votos favoráveis do Sr. Presidente 

e dos vereadores Emídio Sousa, Cristina Tenreiro, José Manuel Oliveira, 

Celestino Portela e Teresa Vieira – adjudicar a prestação de serviços em 

epígrafe à Indaqua Feira – Indústria de Águas de Santa Maria da Feira, S.A., 

pelo valor da proposta apresentada, nos termos e com os fundamentos 

constantes do relatório de análise de propostas elaborado pela Diretora do 

Departamento Administrativo e Financeiro, bem como da informação do 

Chefe da Divisão de Contratação Pública. 

Os vereadores António Bastos e Márcio Correia votaram contra. 
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37 – Protocolo celebrado entre a Câmara Municipal de Santa Maria da 

Feira, a Junta de Freguesia de Gião, a Junta de Freguesia de Lobão e o 

Agrupamento Vertical de Escolas de Corga de Lobão (Deliberação de 

27/12/2007) 

- Revogação 

A Câmara deliberou, por unanimidade, revogar o protocolo em epígrafe, cuja 

minuta foi aprovada na reunião ordinária de 27 de dezembro de 2007. 

 

38 – Protocolo de cedência de instalações celebrado entre o Município 

de Santa Maria da Feira e a Junta de Freguesia de Mosteirô (Deliberação 

de 20/02/2012) 

- Revogação 

- Aprovação de nova minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, revogar o protocolo de cedência de 

instalações em epígrafe, cuja minuta foi aprovada na reunião ordinária de 20 

de fevereiro de 2012. 

Mais deliberou aprovar a nova minuta do protocolo de cedência de 

instalações a celebrar entre o Município de Santa Maria da Feira e a Junta 

de Freguesia de Mosteirô. 

 

39 – Parceria Associação Bandeira Azul da Europa – ABAE/Município no 

âmbito do Programa ECO-Escolas – 2012/2013 

- Parceria ABAE – Município de Santa Maria da Feira/Aprovação de 

minuta 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta da parceria em 

epígrafe. 
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40 – Atribuição de apoios para o regular funcionamento dos 

estabelecimentos de ensino às seguintes entidades – Anos letivos 

2011/2012 e 2012/2013: 

- Casa Ozanam – Associação das Obras Sociais de S. Vicente de Paulo – 

S. João de Ver 

- Centro Social S. Cristóvão de Nogueira da Regedoura 

- Junta de Freguesia de Travanca 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir os seguintes apoios às 

entidades que, seguidamente, se identificam: 

- Casa Ozanam – Associação das Obras Sociais de S. Vicente de Paulo – S. 

João de Ver – 2.000,00 €; 

- Centro Social S. Cristóvão de Nogueira da Regedoura – 14.800,00 €; 

- Junta de Freguesia de Travanca – 2.200,00 €. 

 

 

 

41 – Transferência de verbas inerentes ao normal funcionamento dos 

respetivos estabelecimentos de ensino aos seguintes Agrupamentos de 

Escolas – Ano letivo 2012/2013: 

- Agrupamento de Escolas de Argoncilhe 

- Agrupamento de Escolas de Arrifana 

- Agrupamento de Escolas de Canedo 

- Agrupamento de Escolas de Corga de Lobão 

- Agrupamento de Escolas de Santa Maria da Feira 

- Agrupamento de Escolas Fernando Pessoa 

- Agrupamento de Escolas Coelho e Castro 
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- Agrupamento de Escolas de António Alves Amorim 

- Agrupamento de Escolas de Paços de Brandão 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir os seguintes apoios aos 

agrupamentos de escolas que, seguidamente, se identificam: 

- Agrupamento de Escolas de Argoncilhe – 10.447,00 €; 

- Agrupamento de Escolas de Arrifana – 11.817,00 €; 

- Agrupamento de Escolas de Canedo – 6.261,00 €; 

- Agrupamento de Escolas de Corga de Lobão – 10.550,50 €; 

- Agrupamento de Escolas de Santa Maria da Feira – 12.968,00 €; 

- Agrupamento de Escolas Fernando Pessoa – 14.796,78 €; 

- Agrupamento de Escolas Coelho e Castro – 9.098,00 €; 

- Agrupamento de Escolas de António Alves Amorim – 11.047,00 €; 

- Agrupamento de Escolas de Paços de Brandão – 12.833,00 €. 

 

42 – Apoio à Junta de Freguesia de Pigeiros para a sepultura do Padre 

Domingos Moreira 

A Câmara deliberou, por unanimidade, atribuir um apoio à Junta de 

Freguesia de Pigeiros, no valor de 5.781,00 €, para a sepultura do Padre 

Domingos Moreira. 

 

 

E eu, Patrícia Alexandra Ribeiro Tavares, Técnica Superior da Divisão de 

Apoio Técnico, designada por despacho do Sr. Presidente da Câmara de 02 

de Novembro de 2009, a fiz lavrar e assinei. 


